

今日龍游

新闻热线：7888555
龙游新闻网：<http://lynews.zjol.com.cn/>

张晓峰在县委网络安全和信息化委员会第一次会议上强调 齐心协力推动全县网信工作开创新局面

本报讯（记者 姚菲）9月9日，县委网络安全和信息化委员会召开第一次会议，深入学习贯彻习近平总书记关于网络强国的重要思想，贯彻落实市委网信委第一次全体会议精神，研究部署我县网络安全和信息化各项工作。县委书记、县委网络安全和信息化委员会主任张晓峰主持会议，祝建东、毛献明、姜锋华、叶琴仙、詹虎山等县领导参加会议。

会上，县委网信办对有关情况进行了汇报。会议审议并原则通过了县委网络安全和信息化委员会工作规则、办公室工作细则以及2019年工作要点等。

张晓峰充分肯定了过去一年我县网信工作所取得的成绩。他指出，去年以来，我县网信战线牢牢把握主动权，守正创新、担当作为，网上宣传更加出彩，网络空间更加清朗，数字经济更加强劲，网信工作取得了很多亮点。今年，是新中国成立70周年，也是县委网络安全和信息化委员会履职的开局之年，我们更要扛起使命责任，勇于担当作为，深入贯彻中央和省委、市委关于网络安全和信息化工作的部署要求，牢牢把握工作机遇，加强网信工作的顶层设计，努力构建风清气正的网络社会生态。

张晓峰强调，要提高站位，加强党

对网信工作的绝对领导，增强政治鉴别力和政治敏锐性，牢牢把住政治方向、舆论导向，旗帜鲜明地占领“网上”阵地。要举旗定向，推动党的声音成为网络空间最强音，积极推进融媒体改革，不断挖掘更多典型生动、振奋人心的龙游故事，展示龙游形象。要主动作为，守住网络意识形态主阵地，建立健全部门联动机制，坚持抓早抓小抓苗头，不断提升互联网治理水平。要多措并举，着力构建网络综合治理新格局，守住底线，压实责任。要聚云弄雨，打造经济社会发展新引擎，加快数字经济发展，加快“龙游通”赋能应用，加快推进产业数字化，全力推动我县网信工作开创新局面。

模环乡庆祝第35个教师节暨先进教师表彰大会



“百年大计、教育为本，抚今追昔、继往开来。”9月8日，模环乡为深入贯彻落实全县教育大会精神，举办了以“庆祝新中国七十华诞，弘扬新时代尊师风范”为主题的教师节表彰大会，一批乡贤和社会各界爱心人士还积极踊跃地捐款助学，金额高达8万元。

记者 方均良
通讯员 王超 王艺文/摄

异国“新生”来龙开展文化交流体验

记者 徐月

“这是我们的教学楼，往后走便是学生宿舍，还有食堂……”9月9日，龙游中学来了十余位“新生”，本校的“学长”“学姐”们正用流利的英文向这些“新生”们介绍着学校的角角落落，带领他们熟悉新校园环境。

这些“新生”来自德国石荷洲特奥多·斯托姆文理中学，他们将在龙游中学开启为期一周的德中师生文化交流体验活动，体验地道的中国生活、龙游生活。

“有朋自远方来，不亦乐乎”。2012年9月26日，德国石荷洲特奥多·斯托姆文理中学校长席碧拉·卡尔森女士访问龙游中学，并与该校签约，建立了友好姐妹学校关系，拉开了两校交流合作的序幕。

7年来，两所学校的友谊不断增进，本次已是两校开展的第四次互访交流活动。闻着9月的桂花香，特奥多·斯托姆文理中学的师生们再次来访，踏上了新的学习交流之路。当天上午，龙游中学还为到访的14位师生举

行了隆重的“龙游中学德国姐妹学校师生代表团”回访欢迎仪式。

“在德国生活的两个星期，体会到了不同的文化生活方式，交到了不少德国朋友，也提高了英语口语能力。”今年暑假去德国交流学习的高二山海班张珂颐得知德国的朋友们要来学校交流体验时十分激动，“时隔两个礼拜，又能见到异国的朋友们了。”朋友们的来访也让她有更多的机会提高英语能力，她表示会带领这些异国朋友们了解和熟悉在龙游的生活。“刚来龙游，这里的街景十分美丽，十分期待接下来一周的学习生活。”站在一旁的德国学生jule说。

这样的交流活动，对于进一步增进中德人民之间的友谊，促进中德学校之间的友好往来，特别是双方学

校师生之间的相互了解、相互学习有着重要意义。

龙游中学教务处主任、国际交流中心主任邱林斌表示，自2012年两校结成姐妹学校，不断有老师“走出去”，了解国外先进教育理念、拓展国际化教育课程、学习国外的课程评价和学生生涯规划等，学生之间在通过交流感受当地的文化风土人情之余，提升了自己的综合素质，开拓了国际视野。



县委国家安全委员会 召开第一次全体会议

本报讯（记者 姚菲 通讯员 艾琛清）9月9日，县委国家安全委员会召开第一次全体会议，县委书记、县委国家安全委员会主任张晓峰主持会议并讲话，祝建东、毛献明、姜锋华、叶琴仙、詹虎山等县领导出席会议。

会议审议了《中共龙游县委国家安全委员会工作规则》《中共龙游县委国家安全委员会办公室细则》和《2019年龙游县国家安全工作要点和责任分工》。

张晓峰指出，党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央把国家安全工作放到了前所未有的重要位置，创造性地提出总体国家安全观，成立中央国家安全委员会，全面实施国家安全法，设立全民国家安全教育日，明确了国家安全战略方针和总体部署，为做好新时代国家安全工作指明了方向、奠定了基石、提供了遵循。

张晓峰强调，做好我县国家安全工作，要增强一个意识，国家安全是安邦定国的重要基石，必须强化党的领导，真正把国家安全作为头等大事，切实强化斗争精神，勇于担当作为。要深化一个认识，当前影响国家安全的风险隐患不容忽视，政治安全风险不容小觑，我们要增强忧患意识，坚决打好防范化解重大风险攻坚战。要明确一项职责，各级各部门要坚决扛起防范化解重大风险主体责任，义不容辞做好国家安全宣传工作，做到横向到边、纵向到底，不断增强全社会的国家安全意识，真正打赢维护国家安全的“人民战争”。

县十三届政府 第九十次常务会议召开

本报讯（记者 罗意）9月9日，县十三届政府第九十次常务会议召开。县委副书记、县长祝建东主持会议并讲话。

会议审议并原则通过《龙游县义务教育学校布局专项规划》。会议指出，近年来，我县十分重视教育事业，积极加快推进教育现代化，缩小城乡差距，提升现代化学校比例，构建“布局合理、规模适度、资源优化配置、质量优质均衡”的新格局。在工作推进中，要统筹布局、整体优化，教育布局与人口集聚、城市发展、乡村振兴相匹配，要突出重点、有序实施，按照“规划带项目，项目促发展”的思路，重点做好“城区教育资源再扩容、农村学校布局再优化”这两篇文章，要多方联动、凝聚合力，形成县、镇、校三级联动的责任体系。

会议听取了灵山幼儿园转公办园、樾园小学和阳光小学调整收费工作情况汇报。会议指出，要统一思想，回归本源，找准民办与公办学校之间的不同实质，找到最大公约数。要明确方向，坚持原则，以降低学校收费标准、扩大教育受惠面为出发点和落脚点。要配套跟进，取信于民，进一步明确招生、教师管理、财政支持等配套政策，确保教育公平。

会议听取了关于举办2019龙游石窟国际音乐盛典的汇报。会议强调，要瞄准打造“东方维也纳”的品牌定位，以“一带一路”国际化水准，将好事办好。同时，相关部门要抓紧确定执行团队，科学制定工作方案，牢固树立安全第一的意识，落实安全防护的措施，确保音乐盛典各项工作圆满完成。

会议听取县安全生产（消防）和应急管理情况汇报。会议指出，要以讲政治的高度严格落实主体责任，要以问题为导向抓好重点领域隐患排查和整改，要以战斗的姿态时刻做好应急响应，为加快建设“活力绽放，精彩纷呈”的浙西新明珠提供坚实的安全保障。

会议审议并原则通过《龙游县2019年“421”重点建设项目、政府投资项目中期调整计划（送审稿）》。会议指出，各单位要强化计划管理的科学性意识，进一步细化和明确项目计划，积极（下转第2版）